

## 何國忠：強制參與防範活動

## 加強大學生對罪案認知

（吉隆坡8日訊）高等教育部副部长何國忠今日建議，強制國內的大學生每年至少一次參與防範罪案的活動，以加強他們對罪案的認知。

他說，據他所知，特別是一些設在罪案黑區的私立高等學府，校方將為他們的学生舉辦有關防範罪案的特別匯報會及會議。

“在一些相對安全的地點，校方也應該舉辦上述的活動，同時是定期舉行，以規定每一名本地及國際學生，必須每年至少一次參與這類活動。”

何國忠今日見證大馬防範罪案基金會及大馬私立高等學院與大學協會簽署了解備忘錄後，在新聞發布會上，這麼指出。

## 漠視防範罪案重要性

他說，目前最大的問題是，國內的大學生都不認為罪案會發生在自己身上，但罪案防範是極重要的一环，因為一旦發生罪案，就等同於不幸發生在自己身上。

他希望類似大馬防範罪案基金會有經驗的組織，能夠多為國內的大學生舉辦防範罪案的講座及活動。

他指出，這些大學生不管是來自國立或私立大學，皆是國家未來的領導人，因此應該受到關注。

他說，國內有19所國立大學設有大学生志願警察，目前有3千名學生參與這項計劃，惟私立大學沒有這方面的組織。

他指出，雖然參與犯罪的大學生人數不多，但高教部仍是對此課題表示關注，以免我國高等教育的形象受到影響。

出席者包括大馬防範罪案基金會副主席丹斯里李霖泰、大馬私立高等學院與大學協會主席伯日星及UCSI1集團主席詹黃傳發。

“在一些相對安全的地點，校方也應該舉辦上述的活動，同時是定期舉行，以規定每一名本地及國際學生，必須每年至少一次參與這類活動。”

■何國忠



何國忠（右二）見證李霖泰（左二）與伯日星交換了解備忘錄；左一為黃傳發。

## 研究留住外國人才

何國忠說，高教部目前披露提供永久居留權留住國內深造的外國優秀生，惟該部目前還在研究各造針對這項計劃所提供的意見。

他指出，很多發展中國家為留住人才，都會採取這種方式。

他說，他們不是說要提供居留權給所有的優秀生，只是採取可以吸引留住人才的方式，這些人才可以協助我國的發展。

## 私專應設防罪案俱樂部

李霖泰：提升學生意識

李霖泰指出，國內的私立高等學府應成立防範罪案俱樂部，以提升學生對防範罪案的意識。

他說，大馬防範罪案基金會及大馬私立高等學院在這次簽署了解備忘錄後，該基金會將倡導成立防範罪案俱樂部。

他表示，國內的中小學已成立超過3千個防範罪案俱樂部，但在私人大學卻沒有這類的俱樂部。